

内部刊物 注意保存

# 中共濮阳市委党史学习教育 简 报

第 134 期

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 9 月 15 日

---

## 汲取党史智慧 倾情服务民生 推动全面发展

市委书记杨青玖对党史学习教育提出新要求

近日，市委书记杨青玖在有关会议、不同场合对全市党史学习教育提出新要求。

在市委常委会上，杨青玖强调，各级各部门各单位要坚持全面系统认识我们党百年奋斗的重大成就和历史经验，增强践行初心使命的自觉性和坚定性，把党史学习教育与深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神结合起来，进一步深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的认识，深刻理解百年

党史成功经验，加强对贯彻新发展理念、融入新发展格局、实现高质量发展的战略思考，更好地把握学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行和学党史、悟思想、办实事、开新局的目标要求，建立健全督查督办机制，切实以党史学习教育的成效推动各项工作高质量发展。

在市委常委会扩大会议上，杨青玖强调，要深刻领会楼阳生书记关于百年党史的学习体会、关于“两个确保”的系统论述、关于“十大战略”的全面部署、关于大力发展县域经济的重大安排、关于锻造过硬本领的重要要求，准确把握会议精神实质和丰富内涵，严格按照省委部署要求，高标准抓好省委工作会议的学习宣传贯彻工作，切实把各方面的智慧和力量凝聚到落实会议提出的目标及要求上来，不折不扣贯彻落实省委决策部署，提高站位、振奋精神，激发动力、挖掘潜能，积极进取、奋发有为，努力交出新时代濮阳合格答卷。

在中央预算内投资和专项债项目建设督办会上及华龙区调研时，杨青玖强调，要凝心聚力开新局，推进高质量发展。要树牢“项目为王”理念，科学谋划、通力协作，强化奖惩、严肃追责，全力以赴推进重大项目建设，加快进度，为推动濮阳高质量发展夯实基础。要强力实施工业项目“百日攻坚”行动，牢牢把握项目建设主动权，扩投资、稳运行，增动能、添后劲，为我市高质量发展提供坚强支撑；深入实施“万人助万企”活动，解决好企业面临的突出问题和瓶颈制约。

在调研我市开学防疫、城区社区治理和养老服务等工作时，杨青玖强调，要始终坚持以人民为中心的发展思想，紧盯人民群众“急难愁盼”，切实办好民生实事。要始终绷紧疫情防控这根弦，坚持“服从全局、属地管理、疫情可控、分批开学、一校一策”基本原则，加强开学前、返校途中、开学后疫情防控各项工作。要突出党建引领，创新服务模式，用好退休党员、社区物业、民兵连、文明志愿者等四支队伍，不断提升人民群众的获得感、幸福感和满意度。

---

**报：**省委党史学习教育领导小组办公室，省委巡回督导组，  
市委党史学习教育领导小组，市委常委，市人大常委会  
党组、市政府党组、市政协党组

**送：**市委党史学习教育领导小组办公室负责同志

**发：**各县（区）、市直各单位、各人民团体党委（党工委、党组）  
党史学习教育领导小组办公室，市管各企事业单位和高  
等院校党委，市委各巡回指导组

---

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年9月15日印发

---